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1. ПОЛІТИКА ТА ЗВІТИ У СФЕРІ НАУКИ, ТЕХНОЛОГІЙ, ІННОВАЦІЙ ТА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ

КИТАЙ ПОХВАЛИВСЯ НАЯВНІСТЮ В КРАЇНІ 378 ТИС ПАТЕНТІВ В ГАЛУЗІ ШІ

В АРГЕНТИНІ ПРАВООХОРОНЦІ ВИКОРИСТАЮТЬ ШІ, ЩОБ ПЕРЕДБАЧАТИ ЗЛОЧИНИ

УРЯД СХВАЛИВ ПРІОРИТЕТНІ ЗАВДАННЯ З ІНФОРМАТИЗАЦІЇ

США, АВСТРАЛІЯ ТА ВЕЛИКА БРИТАНІЯ ПРОВЕЛИ РЕФОРМИ ДЛЯ ПРИСКОРЕННЯ ОБМІНУ ОБОРОННИМИ 
ТЕХНОЛОГІЯМИ

ШІ ТРАНСФОРМУЄ ПОНАД 90% РОБОЧИХ МІСЦЬ В ІКТ – ДОСЛІДЖЕННЯ

ДО 2030 РОКУ ЧАСТКА ВІДНОВЛЮВАНИХ ДЖЕРЕЛ ЕНЕРГІЇ МАЄ СТАНОВИТИ 27% - МІНЕНЕРГО

МІНДОВКІЛЛЯ ОБ’ЄДНУЄ СТЕЙКХОЛДЕРІВ ДЛЯ ЗЕЛЕНОГО ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ

АНАЛІТИЧНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ ІННОВАЦІЙ ДЛЯ СТАЛОГО РОЗВИТКУ В УКРАЇНІ: ВІДБУВСЯ 
МІЖМІНІСТЕРСЬКИЙ КРУГЛИЙ СТІЛ З ПРЕДСТАВНИКАМИ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ЕКОНОМІЧНОЇ КОМІСІЇ ООН

УКРАЇНСЬКИЙ IT-ЕКСПОРТ У 2024 РОЦІ: АНАЛІТИКА ТА ПРОГНОЗИ

УПЕРШЕ УКРАЇНСЬКОЮ МОВОЮ: IP ОФІС ПРЕЗЕНТУЄ НЕОФІЦІЙНИЙ ПЕРЕКЛАД СТАНДАРТУ ВОІВ ST.90 
ЩОДО ІНТЕРФЕЙСІВ ПРИКЛАДНОГО ПРОГРАМУВАННЯ 

СУД ВІДХИЛИВ ПОЗОВИ ПРО ПОРУШЕННЯ ПРАВ НА ТОРГОВЕЛЬНУ МАРКУ ПРОТИ КИТАЙСЬКОГО 
ДИСТРИБ'ЮТОРА У СПРАВІ RED BULL

ЯК ВИРОБНИКИ ГЕНЕРИКІВ НАМАГАЮТЬСЯ УНИКНУТИ ЗВИНУВАЧЕНЬ У ПОРУШЕННІ ПРАВ 
ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ В ІНДІЇ

NESTLÉ ЗА ДОПОМОГОЮ ПРОЦЕДУРИ UDRP ОТРИМАЛА ПРАВА НА ДВА ДЗЕРКАЛЬНІ ДОМЕНИ В УКРАЇНІ

BOEING ПЕРЕКОНУЄ АМЕРИКАНСЬКОГО СУДДЮ СКАСУВАТИ ВИРОК ЩОДО КОМЕРЦІЙНОЇ ТАЄМНИЦІ НА 
СУМУ $72 МЛН

ЗАКОНОДАВЧІ ЗАХОДИ, ПОВ'ЯЗАНІ З ПОРУШЕННЯМИ ПРАВ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ - ЕТАП 3

ЩО ПРИНЕСЕ ПОРУШЕННЯ АВТОРСЬКИХ ПРАВ І ЯК БІЗНЕСУ ЗАХИСТИТИ ПРАВА НА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНУ 
ВЛАСНІСТЬ? КЕЙС БРЕНДУ KHUSTYNA

2. НОВИНИ ЗІ СВІТУ СУЧАСНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ТА ІННОВАЦІЙ

ДОПОМОГЛИ СУЧАСНІ ТЕХНОЛОГІЇ. У БРИТАНІЇ ЗНАЙШЛИ НЕЗВИЧАЙНИЙ СПОСІБ ОЧИЩЕННЯ ВОДИ ВІД 
ШКІДЛИВИХ ВІЧНИХ ХІМІКАТІВ

У США ПОЧАЛОСЯ БУДІВНИЦТВО ПЕРШОГО АТОМНОГО РЕАКТОРА 4-ГО ПОКОЛІННЯ

ЛАЗЕРТАГ В КОСМОСІ. ЗОНД NASA ВЛАШТУВАВ «ПЕРЕСТРІЛКУ» З ЯПОНСЬКИМ МОДУЛЕМ НА МІСЯЦІ

РОЗРОБНИКИ SPACE PERSPECTIVE СТВОРИЛИ ІННОВАЦІЙНИЙ МОРСЬКИЙ КОСМОДРОМ, ЩО 
ЗАПУСКАТИМЕ ЛЮДЕЙ В СТАТОСФЕРУ

У КИТАЇ ВИГАДАЛИ, ЯК ДОБУВАТИ ЕЛЕКТРИКУ З ДОЩУ

ВЧЕНІ СТВОРИЛИ НОВИЙ ТИП ЦИФРОВОЇ ПАМ’ЯТІ ДЛЯ ШІ, ЩО ЗМЕНШУЄ СПОЖИВАННЯ ЕНЕРГІЇ 

У НОРВЕГІЇ СТАДІОН ПЕРЕТВОРИВСЯ НА НАЙБІЛЬШУ У СВІТІ ВЕРТИКАЛЬНУ СОНЯЧНУ ЕЛЕКТРОСТАНЦІЮ

ЯПОНІЯ «ЗНИЩУЄ» СОНЯЧНІ ПАНЕЛІ ТА ВПРОВАДЖУЄ НОВИЙ ВИНАХІД, ЯКИЙ ПРОСЛУЖИТЬ 30 РОКІВ

ІНЖЕНЕРИ РОЗРОБИЛИ ІННОВАЦІЙНУ ТЕХНОЛОГІЮ ОХОЛОДЖЕННЯ НОВИХ БУДІВЕЛЬ

РЕБ НІ ДО ЧОГО: ВЧЕНІ СТВОРИЛИ «КВАНТОВИЙ КОМПАС» ДЛЯ БОРОТЬБИ З ГЛУШІННЯМ GPS У БОЮ

СОНЯЧНА ТЕХНОЛОГІЯ ВИДОБУВАЄ 3 ЛІТРИ ВОДИ З ПОВІТРЯ ЩОДНЯ

СПРАВЖНЯ РЕВОЛЮЦІЯ. ІРЛАНДСЬКІ ВЧЕНІ РОЗРОБИЛИ БІЛЬШ ТОЧНУ СИСТЕМУ МІКРОСКОПІЇ

ШІ ЗДАТНИЙ СТВОРИТИ БІОЛОГІЧНУ ЗБРОЮ – BLOOMBERG

УРОЖАЇ БУДУТЬ ВИЩИМИ. ВЧЕНІ ПРЕДСТАВИЛИ ПРИСТРІЙ ДЛЯ ВИЯВЛЕННЯ ІНФЕКЦІЙ 
СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ РОСЛИН

КИТАЙСЬКІ ІНЖЕНЕРИ СТВОРИЛИ РЕВОЛЮЦІЙНИЙ ДРОН-АМФІБІЮ

США ПРАЦЮЮТЬ НАД НОВОЮ СТРАТЕГІЄЮ ППО І ПРОТИРАКЕТНОЇ ОБОРОНИ

КИТАЙ РОЗРОБЛЯЄ ДЕШЕВЕ ЗАЛІЗНЕ ПОКРИТТЯ, ЩО МАСКУЄ ВІЙСЬКОВІ ЛІТАКИ ВІД ВОРОЖИХ РАДАРІВ

3. УСПІШНІ ПРОЄКТИ СТАРТАПІВ

БРИТАНСЬКІ НАУКОВЦІ СТВОРИЛИ ІННОВАЦІЙНОГО РОБОТА, ЩО ЗМОЖЕ ЗАПОБІГАТИ ЯДЕРНИМ 
ЗАГРОЗАМ

АЕРОКОСМІЧНИЙ СТАРТАП DAWN AEROSPACE Б’Є РЕКОРДИ

СТАРТАП ЗАЛУЧИВ 10 МЛН ЄВРО ДЛЯ ВИРОБНИЦТВА «ПАПЕРОВОГО» МОЛОКА
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ІЗРАЇЛЬСЬКИЙ СТАРТАП СТВОРИВ КАРТОПЛЮ, ТРЕТИНА ЯКОЇ – ЧИСТИЙ БІЛОК

ВІДБУДУВАТИ КИЇВЩИНУ ДОПОМОЖЕ АВСТРАЛІЙСЬКИЙ СТАРТАП

УКРАЇНСЬКИЙ СТАРТАП СТВОРИВ ДЕВАЙСИ, ЯКІ ОЧИЩАЮТЬ ВОДУ З РІЧКИ ЗА 20 ХВИЛИН

ДАНСЬКО-УКРАЇНСЬКИЙ СТАРТАП РОЗРОБЛЯЄ РІЙ ДРОНІВ ДЛЯ РОЗМІНУВАННЯ: ЯК ПРАЦЮЄ ЦЕ РІШЕННЯ

PREPLY - УКРАЇНСЬКИЙ EDTECH-ФЕНОМЕН НА ГЛОБАЛЬНІЙ АРЕНІ

4. ІНВЕСТИЦІЇ В ІННОВАЦІЙНІ ПРОЄКТИ

 «ЗЕЛЕНА ЕНЕРГЕТИКА»: УРЯД ВПРОВАДЖУЄ ПІЛОТНІ АУКЦІОНИ ЩОДО РОЗПОДІЛУ КВОТ

УКРАЇНСЬКІ ТЕХНОЛОГІЧНІ СТАРТАПИ ЗАЛУЧИЛИ €2 МІЛЬЙОНИ ІНВЕСТИЦІЙ ВІД SEEDS OF BRAVERY

УКРАЇНСЬКИЙ СТАРТАП RCAM ЗАЛУЧИВ $25 000 НА РОЗВИТОК КАМЕРИ СПОСТЕРЕЖЕННЯ ІЗ ШІ

СТАРТАП, ЯКИЙ СТВОРИВ УКРАЇНЕЦЬ, УВІЙШОВ ДО ТРІЙКИ НАЙДОРОЖЧИХ БАНКІВ У ВЕЛИКІЙ БРИТАНІЇ

УКРАЇНСЬКИЙ ШІ-СТАРТАП BEHOLDER СТАВ ПЕРЕМОЖЦЕМ НА ПРЕСТИЖНОМУ ТЕХНОЛОГІЧНОМУ КОНКУРСІ 
LATITUDE59

5. РОЗВИТОК ІННОВАЦІЙНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ

ТЕХНОЛОГІЇ PALANTIR ТА ЯКІСНА ОСВІТА: ФЕДОРОВ РОЗПОВІВ ПРО НОВІ ПРОЕКТИ

У ЖИТОМИРІ НА БАЗІ ПОЛІСЬКОГО УНІВЕРСИТЕТУ СТВОРЮЄТЬСЯ ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ЦИФРОВИЙ 
ІННОВАЦІЙНИЙ ХАБ

ШІ ПРОТИ КОРУПЦІЇ: ЧЕСНО ПРАЦЮВАТИМЕ З ІННОВАЦІЙНИМ ІНСТРУМЕНТОМ

РЕВОЛЮЦІЙНИЙ ПІДХІД ДО РОЗВИТКУ ВІЙСЬКОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ: ЗАПУСК ІННОВАЦІЙНОГО КЛАСТЕРА  
TECHOSYSTEM DEFENSE

6. НОВИНИ МІЖНАРОДНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ У СФЕРІ НАУКИ, ТЕХНОЛОГІЙ, ІННОВАЦІЙ ТА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ 
ВЛАСНОСТІ

РУМУНІЯ ТА УКРАЇНА ПЛАНУЮТЬ СПІЛЬНО РОЗРОБЛЯТИ ПРОТИКОРАБЕЛЬНІ РАКЕТИ Р-360 «НЕПТУН»

З МІЖНАРОДНИМИ ПАРТНЕРАМИ ПРАЦЮЄМО НАД ДОРОЖНЬОЮ КАРТОЮ ЗЕЛЕНОГО ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ

УКРАЇНА І ЯПОНІЯ ПОГЛИБЛЮЮТЬ СПІВПРАЦЮ В ОСВІТІ І НАУЦІ: ВІДБУЛАСЯ ЗУСТРІЧ МІНІСТРІВ

ПОЛЬСЬКА АКАДЕМІЯ НАУК ЗАПРОШУЄ ДО СПІВПРАЦІ УКРАЇНСЬКИХ НАУКОВЦІВ В РАМКАХ ПРОГРАМИ HORIZON 
EUROPE

7. АНОНСИ: МІЖНАРОДНІ КОНКУРСИ, КОНТРАКТИ, КОНФЕРЕНЦІЇ

МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ УКРАЇНСЬКИХ НАУКОВЦІВ В ШВЕЙЦАРІЇ

ОГОЛОШЕНО НОВІ КОНКУРСИ CERIC-ERIC (КОНСОРЦІУМУ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЦЬКОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ 
ЦЕНТРАЛЬНОЇ ЄВРОПИ)

РАДА МОЛОДИХ ВЧЕНИХ НАН УКРАЇНИ ОГОЛОСИЛА ПРО ПОЧАТОК ПРИЙОМУ АНКЕТ НА КОНКУРС 
«НАЙКРАЩИЙ МОЛОДИЙ ВЧЕНИЙ АКАДЕМІЇ 2024»

VI МІЖНАРОДНА КОНФЕРЕНЦІЯ «ПЕРСПЕКТИВИ ВПРОВАДЖЕННЯ ІННОВАЦІЙ У АТОМНУ ЕНЕРГЕТИКУ» 
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КИТАЙ РОЗРОБЛЯЄ ДЕШЕВЕ 
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ВІД ВОРОЖИХ РАДАРІВ
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стратегії, яке він планує завершити до жовтня 2025 р. За 
його словами, новий план полягає в тому, щоб працювати 
з багатьма установами над новим «інтегрованим 
підходом», який просуне існуючу стратегію, опубліковану 
у 2019 р., ще далі в майбутнє.
Звісно, Шон Гейні не став вдаватися у деталі, але 
зазначив, що є конкретні питання, на які він та інші лідери 
намагаються знайти відповіді. Передбачається, що сили 
ППО 2040 р. повинні бути готові діяти під постійним 

спостереженням в умовах безперервних бойових дій, що 
вимагатиме 360-градусного покриття і кращого 
використання штучного інтелекту. За його словами, це не 
підлягає обговоренню.
«Ця стратегія дасть нам можливість закласти фундамент 
для подальшого розвитку сил і засобів, щоб мати змогу 
протистояти цій майбутній загрозі, використовуючи 
дослідження і аналіз, які проводяться Командуванням 
майбутнього армії США», – заявив він після виступу.

Стелс-покриття є необхідним для винищувачів, щоб 
мінімізувати їх виявлення, навіть якщо супротивник 
використовує кілька методів виявлення. Однак виробництво 
стелс-матеріалів ніколи не було економічно ефективним. 
Тепер китайські вчені розробили метод виробництва цих 
покриттів за низькою ціною. Метод використовує залізо для 
економії витрат і забезпечує непомітність як для радарів, так і 
для інфрачервоного випромінювання.
Під керівництвом Цзян Фана, науковця з Департаменту 
військово-морського обладнання, дослідницька група 
розробила стелс-покриття, використовуючи звичайне 
промислове обладнання, таке як лазерний обробний верстат. 
Вони стверджують, що використовували металеве залізо, яке 
є дешевим і має простий процес підготовки, для 
приготування радіолокаційного і інфрачервоного покриття, 
сумісного з радіолокаційними і інфрачервоними приладами. 
Стелс-покриття не лише зменшує тепловий слід літака, але й 
поглинає і перетворює радіолокаційні хвилі на тепло.
Зовнішній шар покриття виготовляється з плівки чистого 
заліза товщиною всього 100 нанометрів. Комерційне 
обладнання для магнетронного розпилення, яке зазвичай 
використовується для покриття оправ для окулярів, може 

бути використане для підготовки цієї плівки, повідомляє 
SCMP. Зовнішній шар плівки складається з чистого заліза, в 
той час, як вторинний шар під ним складається зі смоли, 
наповненої пластівцями карбонільного заліза.
За словами дослідників, порошок карбонільного заліза є 
типовим магнітопоглинаючим матеріалом, який широко 
використовується завдяки перевагам високої проникності, 
низького дисперсійного ефекту в реальній та уявній частинах 
проникності та високої ефективності поглинання при малій 
відповідній товщині.
Композити продемонстрували чудову термічну стабільність, 
зміни комплексної діелектричної проникності та проникності 
залишалися меншими за 7% навіть після нагрівання при 
446°F (230°C) протягом 10 годин. Згідно з дослідженням, 
ефективність поглинання мікрохвильового випромінювання 
матеріалу може бути ще більше покращена.
Дослідницька група виявила, що покриття ефективно 
поглинає електромагнітні хвилі. Під час лабораторних 
випробувань воно також зменшило інтенсивність 
інфрачервоних сигналів більш ніж на 80%. Ця здатність може 
допомогти покриттю обійти будь-яку систему 
протиповітряної оборони, згідно з дослідженням.
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Однією з найбільших екологічних проблем в Україні на 
сьогодні є відходи від руйнації інфраструктури. Для 
переробки будівельного сміття австралійський стартап Mobile 
Crisis Construction відкрив мобільний завод. Перше 
використання мінізаводу планується для відновлення одного 
з районів поблизу Києва. Надалі стартап має намір 
розширити постачання обладнання в інші регіони, які 
постраждали від руйнувань.
Мобільний завод для виготовлення Lego-цегли може стати 

важливим інструментом у відновленні інфраструктури, 
особливо в постраждалих від війни та стихійних лих регіонах.
Процес виготовлення блоків включає їх затвердіння протягом 
семи днів, після чого їх можна використовувати для 
будівництва. Повна міцність досягається через 28 днів.
Мобільний завод, який можна переміщати у приблизно 
шестиметровому контейнері, здатний виробляти до восьми 
тисяч блоків на день – це достатньо для зведення трьох 
великих будинків.

Заснований випускником економічного факультету 
Києво-Могилянської академії Андрієм Осадчим, стартап уже 
досяг оцінки вартості у  $5 млн. Виторг компанії у 2023 р. 
склав $210 тис.
Мета Melt Water Club – забезпечити чистою питною водою 
щоденно принаймні 1 млрд людей по всьому світу до 2033 р. 
Для досягнення цього стартап озброївся технологічними 
інноваціями та знаннями про природу води.
Компанія створює портативні та стаціонарні пристрої для 
очищення води, які працюють на принципі заморожування. 
Під час заморожування вода очищається від домішок, які 
залишаються в рідкому стані й автоматично видаляються. 
Очищена вода може бути холодною, гарячою або газованою. 
У майбутньому пристрої будуть мати додаткові цікаві опції та 
можливість регулювання швидкості роботи.

Особливо цікава розробка компанії – портативний пристрій 
для очищення води, який можна наповнювати водою без 
підключення до водопостачання. Крім того, команда 
розробляє додаток, який буде нагадувати користувачам, коли 
потрібно чистити пристрій.
«Наша передова технологія, процес заморожування, може 
очистити воду з кранів, озер, річок і морів лише за 20 хвилин, 
усуваючи потребу у дорогих фільтрах, які не підлягають 
переробці, або зворотному осмосу», – розповідає Андрій.
Стартап уже встановив партнерство з кількома компаніями, 
включаючи Al-Sayer Soft Drinks Factory в Кувейті, що відкрило 
великий потенціал ринку Катару, Саудівської Аравії, ОАЕ, 
Кувейту та інших країн Перської затоки.

На початку 2021 р. Андрій разом із командою запустили 



ДАНСЬКО-УКРАЇНСЬКИЙ СТАРТАП РОЗРОБЛЯЄ РІЙ 
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брендовану воду Melt Water Club, яку сьогодні можна знайти в 
мережі магазинів «Еколавка», деяких спортклубах та 
ресторанах. Проте війна змусила команду зробити паузу і 
зосередитися на технологічній частині проєкту.

У 2022 р. стартап відродився і команда створила пристрій для 
незалежного очищення води, який випробували вдома та на 
виробництві. Стартапери створили системи очищення води 
для госпіталів, забруднених районів та фронту. 

Дансько-український технологічний стартап працює над 
розв'язанням проблеми розмінування українських земель 
за допомогою робототехніки та нейромереж. 
Повідомляється, що за сучасних технологій розмінування 
в Україні, площа замінованої території якої становить 144 
000 кв. км, займе понад 70 років і коштуватиме €33,5 
млрд.
Dropla – це інструмент для допомоги в операціях з 
розмінування. Платформа для виявлення наземних мін 
поєднує в собі технологію рою дронів, оснащену 
мультимодальним об'єднанням датчиків, і парк 
безпілотних наземних транспортних засобів, які 
дозволяють підтверджувати безпечні зони.
У той час як більшість рішень з розмінування 
використовують по одному дрону, Dropla розгортає рій з 
шести БПЛА одночасно, що дозволяє охоплювати більшу 
площу і швидше – до 0,5 кв. км на день.
Дрони виявляють міни за допомогою оптичних, магнітних 
та електромагнітних датчиків і надсилають дані на 
обчислювальну станцію, яка створює цифрову карту 
поверхні з географічною прив'язкою, що показує 
місцезнаходження загроз.
Потім дистанційно керовані машини Dropla для підготовки 
ґрунту видаляють рослинність і переконуються, що жодна 

загроза не залишилася невиявленою. Ці дрони 
спроєктовані таким чином, щоб витримати детонацію 
протипіхотних мін, які могли бути пропущені під час 
початкового обстеження. У результаті, територія стає 
безпечною для саперів, які можуть зайти на неї та 
провести розмінування.
Державна служба України з надзвичайних ситуацій та 
Державна спеціальна служба транспорту наразі 
випробовують дрони від Dropla. Вони виготовляються 
виробничою групою Dropla Tech в Україні та коштують 
лише 10 000 євро.
Нейронні мережі Dropla навчаються на даних з понад 300 
наземних мін і НВБ, зібраних на власному полігоні в 
Україні.
Комбіноване рішення для рою дронів все ще перебуває в 
розробці й має бути готове через шість місяців.
Україна також займається розробкою систем штучного 
інтелекту, які допоможуть керувати величезним флотом 
безпілотних літальних апаратів.

Україна є одним зі світових лідерів у розробці та 
тестуванні нових технологічних рішень на полі бою, 
зокрема з використання штучного інтелекту в безпілотних 
системах.
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Preply – це інноваційний освітній стартап, заснований в 
Україні, який став одним з лідерів у сфері 
онлайн-навчання мов. Компанія створила глобальну 
платформу, що з'єднує студентів з репетиторами з усього 
світу, використовуючи сучасні технології та 
персоналізований підхід до навчання.
Платформа заробляє комісію з кожного проведеного 
уроку. Це створює win-win ситуацію для всіх учасників: 
учні отримують якісне навчання, репетитори – стабільний 
дохід, а Preply – сталий прибуток.
Українська компанія була заснована у 2012 р. Кирилом 
Бігаєм, Сергієм Лук'яновим та Дмитром Волошиним у 
Києві. Ідея виникла з особистого досвіду засновників у 

вивченні іноземних мов та прагнення зробити цей процес 
більш ефективним та доступним.
Компанія має офіси в Україні, Іспанії, США, Англії та 
складається з 500 співробітників 60 різних 
національностей.
Загалом Preply залучив понад $100 млн інвестицій, що 
свідчить про високу довіру інвесторів. Український 
стартап є яскравим прикладом успішної інноваційної 
компанії, яка трансформує сферу освіти на глобальному 
рівні. Завдяки технологічним інноваціям та орієнтації на 
потреби користувачів, Preply продовжує зростати та 
розширювати свій вплив на міжнародному ринку 
онлайн-освіти.


